

教育学院召开 2024 年秋期 第九次学生管理工作会议

10月28日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第九次学生管理工作会议，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。本次会议聚焦安全教育、心理健康、以及辅导员日常工作要求等重要议题。



会上，匡灿对近期学院学生工作的整体情况进行了通报，包括学生纪律教育、心理健康、公寓管理、课堂出勤管理等方面的工作进展。他强调进一步明确工作职责，细化工作方案，确保每一项工作都能落到实处，真正让学生受益。

在会议中，还重点讨论了学生安全工作。针对当前学生面临的各种压力，如考试压力、毕业压力、师生关系、宿舍关系等，会议提出了要加强心理健康教育，提供及时有效的心理辅导和干预。

此外，会议还就如何提升辅导员队伍的专业化和职业化水平进行了

深入讨论。大家一致认为，要聚焦辅导员专业技术职务评审办法，引导辅导员队伍向专业化、职业化纵深发展。同时，要不断加强辅导员的培训和学习，提高他们的综合素质和工作能力。



对于辅导员的日常工作要求，会议明确了辅导员的职责。学生工作是学校工作的重要组成部分，关系到学生的成长和发展，因此必须高度重视，不断创新工作思路和方法，形成育人合力，为学生创造更加优质的教育环境。

撰稿：学生管理科
初审：贺汉明
复审：匡 灿
核发：教育学院